

# 消费·综合

## 大商热了,市民乐了

好消息!上周起,大商新玛特洛阳总店的暖气正式开通了。据悉,从今天起,大商新玛特洛阳总店将有一系列新年促销活动等您来体验。

消费新主张,购物新体验。开业一个多月以来,大商新玛特洛阳总店给洛阳市民带去了全新的购物体验,但商场里迟迟不通暖气,多少让人感到有些遗憾。

从上周开始,在大商新玛特洛阳总店逛的市民高兴地发现,盼望已久的暖气已经正式开通了。

“冷了一个多月,商场里终于暖

和了,可以把厚厚的外套脱下来了。”市民胡文静是大商新玛特洛阳总店的忠实粉丝,从开业那天起,她几乎每周都会带朋友来逛。

这两天,在大商新玛特洛阳总店,市民除了能感受到温暖,还能发现商场里浓厚的新年气氛。商场内各个专柜都已换上“新年装”。“由于种种原因,商场开业后没能及时开通暖气,由此给消费者带来的不便,他们深表歉意。”大商新玛特洛阳总店负责人表示,为了向消费者表达诚挚的歉意,同时迎接元旦佳节,大商新

玛特洛阳总店将推出一系列新年促销活动,回馈广大市民。

此次新年促销活动的时间为:2013年12月31日至2014年1月5日。活动内容包括:凡在大商新玛特洛阳总店百货消费满45元,即返50元或30元;家电区消费满980元返300元;凡在大商新玛特洛阳总店或建业凯旋广场有任意消费,即可凭消费凭证领取抽奖券1张,单张小票满100元再多送一张;ONLY和杰克琼斯将举行年末特卖会,全场五折。

(商旭)

## 去上花轿 免费拍“表情”

多项年终特惠活动火热进行中

□记者 曾宇凌

春节越来越近了,很多准新娘都准备在近期拍摄自己的婚纱照,既可以在微信朋友圈里晒自己的婚纱照,又可以给朋友送去新年祝福。为此,上花轿准备了一系列优惠回馈活动。

拍全家福享优惠价。很多在外的游子,都打算趁春节回家过年期间,跟爸妈照一张全家福,以表孝心。2014年元旦,在上花轿拍摄写真及全家福,您将能享受到最优惠的价格。

“减现金、赠婚纱、折后再升级”。应广大消费者的强烈要求,上花轿从2013年12月18日开始推出的“减现金、赠婚纱、折后再升级”特惠活动将进行一周,除了特别优惠的活动套系,100元当成1000元花的优惠活动也将同时进行。

订婚纱,免费拍“表情”。凡是2013年12月在上花轿预定婚纱照的顾客,都可以免费拍一组主题为“表情”的婚纱大片。您和爱人只要尽情地show自己就好,专业摄影师将捕捉您最具质感的表情。

线上线下都精彩。为迎接元旦和春节,上花轿为众多网友准备了丰富多彩的线上线下活动。自即日起,只要您在上花轿官方网站预定婚纱照,即可获得意外惊喜礼物和优惠。与此同时,您只要加入上花轿公司微信公众平台“郑州上花轿婚纱摄影”,就能享受意想不到的优惠价格。

## 洛阳家乐福超市新品品鉴会浓情上演

□本刊记者 李雨璐 文/图

蛇年转瞬即逝,马年即将到来。为了让广大消费者提前品尝到家乐福预备的丰盛年货,2013年12月27日,洛阳家乐福超市在新都汇1楼办公区及4楼奥斯卡影院内举办了家乐福VIP客户回馈暨新品品鉴会活动。

据悉,该活动设置了新品品鉴、客户观影、礼品赠送等多个环节,吸引了50余名VIP客户到场参与。

洛阳家乐福超市大宗主管丁利娟介绍,洛阳家乐福超市已经准备了优质、充足的货源,迎接即将到来的春节

购物季。近年来,消费者的购物需求越来越多元化,为此,洛阳家乐福超市在货品种类上下苦功夫,希望以丰富、优良的货品满足消费者的不同需求。

自即日起至2014年2月15日,洛阳家乐福超市将举办“超值年货团起来”活动。

活动期间:1.10公斤赣南橙礼盒每箱88元,9公斤蔬菜礼盒每箱118元;2.购物单张收银小票满3000元(购物卡结算金额除外)即可办理“新春大礼包积分卡”,3000元可积1分,以此类推,积分累计达一定金额还可兑换购物礼品卡一张。



家乐福超市新品品鉴会现场

Haier | 绿智能 ECO SMART

贺海尔白电连续五年销量全球领先

# 海尔绿智能整套家电 蝉联5冠 为爱升级

### 巨惠1 成为海尔会员 享VIP礼遇

购海尔绿智能家电,登录 <http://vip.haier.com> 成为海尔“梦享+”会员,注册海尔产品即可享受积分兑换好礼、延保、定期家电保养检测、新品试用等vip礼遇以及只属于您的专享方案。

### 巨惠2 人到福到 进店送福

进店即送海尔新春大礼包,送福送到家!

### 巨惠3 扫一扫 大礼带回家

扫二维码关注“海尔郑州”,按提示回复信息,即可参与“集赞送话费”、“海尔家电免费搬回家”活动,天天开大奖,大奖等您拿!每天奖项为:

- 一等奖0元购机1名(最高免单5000元);
- 二等奖价值300元海尔小家电2名;
- 三等奖价值200元海尔小家电5名。

### 巨惠4 海尔展示机 新春回馈机 限时不限量

进店购海尔展示机,新春回馈机,最高可惠3000元,每天1小时,限时不限量!

### 巨惠5 整套购买 实惠享不停

同一用户在同一卖场同一天内同时购买两件(含)以上不同品类海尔(或卡萨帝)品牌产品:

- 满6000元以上送面值150元海尔会员权益卡;
- 满10000元以上送面值300元海尔会员权益卡;
- 满20000元以上送面值800元海尔会员权益卡;
- 满30000元以上送面值1500元海尔会员权益卡;
- 满50000元以上(限卡萨帝)送面值3000元海尔会员权益卡。

你的生活智慧 我的智慧生活

青岛海尔股份有限公司  
服务热线: 4006 999 999  
服务体验网址: <http://www.haier.com>

注:5项消费市场研究机构Euromonitor(欧睿国际)2013年统计数据